
 

  Δρ. Ιωάννης Τσιμπερίδης 
  ΕΔΙΠ Τμ. Πληροφορικής ΔΠΘ 

Ασκήσεις Συνέχεια 

 

 

1. Να βρεθεί σε ποια σημεία είναι συνεχείς οι ακόλουθες συναρτήσεις: 

a. 𝑓(𝑥) =
2

𝑥−3
+ 2𝑥. 

b. 𝑓(𝑥) =
𝑥+2

cos𝑥
. 

c. 𝑓(𝑥) = {
𝑥2−7𝑥+10

𝑥−2
𝑥 ≠ 2

−3 𝑥 = 2
. 

d. 𝑓(𝑥) =

{
 
 

 
 
𝑥3−27

𝑥2−9
𝑥 ≠ 3, 𝑥 ≠ −3

9

2
𝑥 = 3

−
9

2
𝑥 = −3

. 

 

 

2. Να γίνουν οι κατάλληλες επεκτάσεις και ορισμοί ώστε οι ακόλουθες συναρτήσεις να είναι συνεχείς σε όλο 

το ℝ: 

a. 𝑓(𝑥) =
𝑥2+3𝑥−10

𝑥−2
. 

b. 𝑓(𝑥) = {𝑎
2𝑥 − 2𝑎 𝑥 ≥ 2
12 𝑥 < 2

 

c. 𝑓(𝑥) = {
𝑥−𝑎

𝑎+1
𝑥 ≤ 0

𝑥2 + 𝑎 𝑥 > 0
. 
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Λύσεις 

 

1.  

a. 𝑥 ≠ 3 

b. 𝑥 ≠ 𝑛
𝜋

2
, 𝑛 𝜋𝜀𝜌𝜄𝜏𝜏ό𝜍 

c. Για όλα τα x 

d. 𝑥 ≠ −3 

 

 

2.  

a. 𝑓(𝑥) =
𝑥2+3𝑥−10

𝑥−2
=

(𝑥−2)(𝑥+5)

𝑥−2
= 𝑥 + 5 => 𝑥 = 2, 𝑓(𝑥) = 7. 

b. 𝑎2𝑥 − 2𝑎 = 12 =>   2𝑎2 − 2𝑎 − 12 = 0 => 𝑎 = 3,−2. 

c. 
𝑥−𝑎

𝑎+1
= 𝑥2 + 𝑎 =>  𝑎2 + 𝑎 = −𝑎 =>  𝑎2 + 2𝑎 = 0 =>   𝑎 = 0, −2. 

 

 

 


